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Сучасні умови посилення глобальної нестабільності та поглиблення 

інтеграційних процесів в економіці вимагають відповідної її структурної 

трансформації, зокрема, на засадах пришвидшення науково-технічного 

прогресу. При цьому стимулювання інноваційних перетворень, серед іншого, 

можливе на засадах використання механізмів венчурного фінансування. 

Венчурний капітал є відносно новим інструментом фінансування 

діяльності підприємств і стимулювання науково-технічного прогресу. Як 

показує світова практика, основною метою формування фондів венчурного 

фінансування є підтримка стартових наукоємних підприємств (венчурів), в 

основі яких лежать новітні науково-технічні розробки.  

Серед факторів, що зумовлюють зацікавленість венчурних компаній в 

участі у міжнародному технологічному обміні, можна зазначити такі: 

– недостатня фінансова й економічна потужність;  

– наявність сильних конкурентів;  

– підвищений ризик, пов’язаний із широким експортом нової продукції;  

– продаж ліцензій як найменш ризикований метод торгівлі 

технологічними знаннями; 

– потреба в максимальному наближенні терміну одержання віддачі від 

успішно проведених науково-дослідних робіт. 

Венчурне фінансування відрізняється від інвестиційного і банківського 

кредитування, перш за все тим, що воно пов'язано з підвищеним ризиком, 

оскільки фінансові ресурси надаються не під відсотки, а під певну частину 

приросту капіталу або під частину акціонерного капіталу майбутнього 

підприємства. Тому основним принципом венчурного фінансування є розподіл 

ризику за рахунок: організації фонду у формі партнерства; попередньої 

акумуляції фінансових коштів у загальних фондах, не пов'язаних з конкретним 

інноваційним проектом; управління кількома фондами-партнерствами, що 

знаходяться на різних стадіях розвитку. 

Таким чином, венчурне підприємство є важливою складовою сучасної 

економіки. Розвиток венчурного капіталу стимулює інноваційні й інвестиційні 

процеси, що, своєю чергою, є чинником пришвидшення розвитку науково-

технічного прогресу.  

У період трансформації економіки широке застосування механізмів 

венчурного фінансування у процесі реалізації інвестиційних проектів не лише 

активізує інноваційну діяльність, а й сприяє структурній трансформації 

економіки, поглибленню інтеграційних процесів в економіці, створенню 

додаткових робочих місць. 


